Технологическая карта урока по математике                 Подпись методиста_________

                              Подпись учителя __________
Ф.И.О. учителя: Салабеева Юлия Максимовна
Тема урока: «Письменный приём сложения вида 87+13».
Класс: 2А
Цель урока: познакомить с приёмом сложения вида 87+13, научить складывать двузначные числа, сумма которых равна 100; 

Задачи урока
Дидактические: совершенствовать вычислительные навыки; познакомить с приёмом сложения вида 87+13; закрепление умения складывать однозначные числа.
Развивающие: Развивать умение добывать знания, основываясь на ранее полученных умениях; развивать умение решать задачи, внимание и «математическую» речь.
Воспитательные: Воспитывать умение работать в коллективе, в парах.
ЭТАПЫ  УРОКА

	Этап фрагмента урока 
	Образовательная задача этапа урока
	Деятельность учителя
	Деятельность

обучающихся
	Форма организации учебной деятельности (Ф-фронт-я, И-индив-ная, П-парная, 

Г-групповая)
	Дидактичес-кие средства,

Интерактив-ное оборудование
	Планируемые результаты

	
	
	
	
	
	
	Предметные

Метапредметные

(П-познавательные, 

Р - регулятивные, 

К - коммуникативные)

Личностные

	Организационно-мотивационный
	Настроить учащихся на активную продуктивную деятельность на уроке
	-Ребята, здравствуйте, меня зовут Юлия Максимовна и сегодня урок математики проведу у вас я.
-А с каким вы сегодня настроением пришли на урок? Предлагаю выбрать градусник того цвета, какое у вас сегодня настроение.
	Демонстриру​ют готовность к уроку

	Ф
	
	Л, Р, К

	Актуализация опорных знаний. 
	Активизировать  мыслительные и познавательные процессы
	-Предлагаю вам вспомнить о чём вы говорили на прошлых занятиях. Я вам показываю числа, а вы говорите какое число нужно прибавить, чтобы получилось 10.
	Работают с учителем, вспоминают пройденные темы.

	Ф
	Карточки, презентация.
	Р,П,К,Л

	Постановка учебной задачи
	Формулировать тему, цель и задачи урока, составлять план по достижению задач урока.
	-Ребят, посмотрите на слайд. Здесь представлены витамины, но есть 1 лишний. Какой же это? Почему?
-А какой же у нас будет следующий витамин? Как вы к этому пришли?

- Предлагаю вам выяснить какой является лишним. Почему? 
-Посмотрите на эти примеры и подумайте какая тема у нас сегодня будет? Верно, сегодня мы будем работать с примерами, которые при сложении получают ответ 100.

-А какую цель мы можем поставить себе на урок?
	-38, потому что остальные витамины это круглые числа.
-100, все числа идут по порядку-10, 20, 30 и т.д.

-82+8, потому что в остальных складываются двузначные числа.

-Научиться складывать двузначные числа с переходом на 10-к
	Ф
	Презентация.
	Р, П. К.

	Учебное действие.

Открытие новых знаний.
	Организация работы по достижению цели урока
	Работа по учебнику.
-Откройте учебник на странице 16 и посмотрите на математическую запись 87+13.  Знакома ли вам такая запись или нет?

- Что мы должны помнить, чтобы записать столбиком данное числовое выражение?

-Найдите значение данного выражения. 

-Посмотрите на упражнения №1. Решаем у доски с проговариванием этапов решения.

-Упражнение 2. Посмотрите на доску и дополните числа до 100. Как вы это сделали? Каким приёмом?
-Посмотрите на следующий слайд и найдите «больные» примеры, т.е неправильные. Исправьте в них ошибки. ( взаимопроверка с доской)

-Решаем задачу. Катя с друзьями помогали бабушке собрать яблоки с дерева. Всего в ведро они положили 12 яблок, но по пути они проголодались и съели 5 яблок. Сколько яблок осталось, если Катя положила ещё 2 яблока после того, как съела?
-Как будете решать задачу?
	Работа с учебником, у доски.
	Ф
	Учебник, презентация
	П, Р, К.

	Первичное закрепление и контроль
	Сформировать   новую модель действий, умение ее применять при решении учебных задач
	-Сейчас я каждому на парту раздам листочки с самостоятельной работой. Подписываем Имя и Фамилию, решаем в тетрадях. 
-Сдаём листочки мне и пишем «задание со звездочкой». Решаем ребусы, на места пропусков вписываем нужные цифры.
	Выполняют самостоятельную работу на оценку.

	Ф
	Учебник, презентация
	Р, П, К

	Итог урока, рефлексия
	Осуществить оценивание достижимой цели с поставленной, оценить полученные знания на уроке
	- Что нового узнали на уроке? 
-Какая тема урока была? А цель? Мы достигли её?

-Предлагаю оценить свою работу предложениями с презентации. 

-Записывайте домашнее задание, спасибо за урок. До свидания!
	Отвечают на вопросы, делают выводы, обобщения


	Ф
	Презентация
	Р, К, Л
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